

# R 热点 京藏高速载9吨炸药车撞车

17日上午8时30分左右,京藏高速路内蒙古兴河段发生一起两车相撞重大交通事故。据了解,其中一辆车装载着九吨炸药,事发后造成一人当场死亡,被困两人已被救出,目前内蒙古消防总队兴河大队和当地交警部门正在积极救援中,现场救援比较危险。

据中广网

## 以色列放宽对加沙地带封锁

以色列总理内塔尼亚胡办公室发布的一份声明称,安全内阁17日同意了一个解除对哈马斯控制的加沙地带封锁的计划。按照该计划,以色列将允许平民物资进入加沙,并在国际社会的监督下扩大平民工程所需物资的进入量。但以色列同时还强调,以方将“继续保留安全程序以阻止武器和战争物资进入加沙。”

据中新社

## 四川拟规定偷井盖最高可罚10万

窨井张嘴“吃人”,一直是困扰城市管理部门的一个难题。在编制《四川城乡容貌与环境卫生条例》草案时,四川省住房与建设厅专门对偷盗井盖确定了最高10万元罚金的规定,并对不及时更换的也作出了每处罚款500元的规定。据悉,10万元的罚额在全国最高。但有市民认为,条款是为了更好地扼制井盖“吃人”事件的发生,但是真正偷、收与销售井盖的人,一般经济上承受不起相应的罚额,因此缺乏操作性。

据《成都晚报》

## 洪都拉斯前政府部长遭枪击身亡

洪都拉斯警方16日证实,该国国家可持续发展部前任部长罗兰德·巴伦苏埃拉当天凌晨在北部城市圣佩德罗苏拉遭枪击身亡。洪警方发言人绍塞达说,巴伦苏埃拉当天凌晨在圣佩德罗苏拉市的一间酒吧中观看世界杯小组赛时,与其他人发生激烈争执。他随后起身前往卫生间,被尾随而来的一名男子开枪击中头部。洪警方怀疑,本次枪击案件可能与经济纠纷有关。

据新华社

## K 看点

### 5月平均气温历史同期最高

美国国家海洋和大气管理局15日说,今年5月全球平均气温创历史同期最高纪录,3月至5月陆地表面温度以及1月至5月海洋表面温度也创历史同期新高。

据国家海洋和大气管理局国家气象数据中心统计,全球5月陆地和海洋表面整体平均温度达15.46℃,高于20世纪14.8℃的平均同期水平;5月陆地表面平均温度为12.15℃,创历史新高,比20世纪平均同期温度高1.04℃;5月海洋表面温度为16.82℃,仅次于1998年同期,高于20世纪16.3℃的平均同期温度。

据新华社

### 重阳节月份将为敬老月

养老问题是社会关注的话题,今年被列入全国人大12个重点提案,也是涉及代表人数最多的提案。据悉,全国老龄办决定,从今年起,将每年重阳节所在的月份定为“敬老月”。调查显示,75.3%的人都想跟父母住在一起,但是69.4%的人由于经济原因(如住房压力大),无法实现想法。目前,我国1.67亿60岁以上老人中,一半过着“空巢”生活。

据《人民日报》

### 全班27人全被国外名校录取

成都石室中学剑桥国际高中课程实验班被称为“史上最牛班”,全班27人全部被美、英名校录取,其中8名同学被英国排名第三的帝国理工学院录取。其中,赵思佳是剑桥生中收到最多录取通知书的,包括英国帝国理工大学、美国埃默里大学在内,目前已经有国外4所大学向她发来录取通知书。

据《成都日报》

### 德国火车相撞十多人受伤

德国警方17日说,一列客运列车与一列货运列车当地时间16日晚在汉诺威市附近相撞,16人受伤,经济损失数以百万欧元计。汉诺威警方17日召开新闻发布会说,当地时间16日23时,一列拖挂49节车厢的货运列车在下萨克森州派诺地区附近一铁路路段突然出轨,出轨原因不明。货车至少5节车厢出轨,车厢内装有沙石。货车车厢出轨后占据相邻铁道,导致一列迎面驶来的客运列车与出轨车厢相撞。

据新华社

## S 社会



### 小伙吃霸王餐后躲进下水道

16日凌晨5时许,广州荔湾区芳村大道中石围塘新新村一家夜宵档里,一名20岁男青年吃完宵夜后,疑因没钱买单,情急之际带着醉意跳入塞坝口河涌,并躲进河涌一下水道里。直到中午12时许,该男子才在警察、消防人员的催促下上岸。这个小伙子随后在被送往荔湾区人民医院途中,强行下车并逃走。目前,警方正在调查追捕中。

据《信息时报》

### 女孩为找妈妈抱枕头跳楼

16日15时30分左右,吉林九台市福星小区B7号楼4单元601室一名11岁女孩小雪(化名)为找妈妈跳下楼,送到医院经抢救无效死亡。小雪的一位亲属介绍说:“当时屋里还有楼下邻居家的一个8岁男孩。好像是一股风把屋门给反锁了,两个小孩很害怕。小雪就和小男孩商量跳楼找妈妈吧。小男孩没有答应。小雪自己抱着枕头,脚上还套着塑料袋跳下去了。她的母亲才30多岁,太可怜了。”

据《新文化报》

### 交警查酒后驾车遭百人围殴

6月13日晚,河北邯郸市交警支队民警在查酒后驾车过程中,遭遇暴力抵抗。据在场交警描述,交警发现一辆未悬挂特别通行证的混凝土运输车急速行驶过来,疑似酒后驾驶,立即将其拦下,并示意司机出示相关证件。对方声称是附近工地的运输车,拒不配合工作。随后,近百人手持木棍等物将执勤民警及赶来支援的同事和110巡警围困,事件持续近一小时,现场附近人民路一度堵塞,一名交警当场被殴昏迷,直至警方持续增援情况才得以缓解。

据《燕赵都市报》

## W 万象

### 蟒蛇被英王子吓成尿失禁

据媒体15日消息,英国威廉王子与其弟哈利王子一同访问非洲,在博茨瓦纳参观动物园的保育园时,导游人员邀请威廉王子和哈利抱起一条26公尺长的非洲蟒蛇。这两个兄弟抱起蟒蛇时,心里其实非常害怕,但没想到的是,这条蟒蛇似乎也很害怕人,吓得突然尿了出来。导游人员说,蟒蛇也很紧张,很害怕,紧张得尿出来就是蟒蛇害怕的自然反应。

据《环球时报》

### 专家确定男性更年期九症状

欧洲科学家首次对男性更年期患者展开调查,确定男性更年期患者九大症状。九大症状前三名均与血睾酮浓度持续下降有关,依次为清晨勃起频率降低、性欲降低和勃起时长缩短。专家指出,这一发现可指导医疗机构对男性更年期患者展开睾酮激素疗法。男性更年期的其他六大症状均与男性性功能无关,分别为从事重体力劳动能力下降、1公里以上步行能力下降、屈伸弯腰下跪能力丧失、易四肢无力、易沮丧和易疲劳。

据新华社

### 婚车与卡车相撞27人死伤

印度警方17日说,一辆搭载新娘的婚车16日晚在印南部泰米尔纳德邦与一辆卡车相撞,造成16人死亡,11人受伤。据悉,事故发生在泰米尔纳德邦的特尔默布里地区,包括新娘在内的27人当时正乘车前往婚礼现场。16名遇难者中有13人是女性,新娘及其父母受伤,新娘伤势严重。目前,伤者已被送往附近医院接受救治,事故原因正在调查中。

据新华社

### 派出所长驾车撞飞骑车男子

16日16时30分许,吉林公主岭市一辆由南向北行驶的蓝色轿车,将一位骑着电瓶车的男子撞倒。随后,男子被120拉往医院抢救。医生介绍,经过初步检查,张先生头部有一处外伤,肺部有挫伤,无生命危险。经证实,轿车司机刘某是公主岭市黑林子镇派出所所长,其驾驶的轿车不但未悬挂牌照,而且车上也没张贴年检标签以及交强险标签,现场有群众闻到刘某身上有酒气。

据《新文化报》



## 最奇妙的创意 锅碗瓢盆成时尚装饰

近日,在英国伦敦时装学院的毕业展上,学生们奇思妙想,锅碗瓢盆竟成时尚装饰。



## 最有性格的名模 取消与血汗工厂合作

英国女模乔丹发现以她名义生产的香水来自印度的“血汗工厂”,所以决定改请英国工厂代工。一瓶五十毫升“乔丹”香水要卖28美元,而负责生产的印度工人一天的工资却只有大约31美元,比印度的最低工资还低。乔丹表示,她已经终止跟印度这家工厂的合作,把生产权交给英国工厂。

## 最奇特的“房屋” 用26万片啤酒杯垫建



日前,德国21岁大学生斯文·戈贝尔刷新了自己保持的一项吉尼斯世界纪录:在不使用任何辅助材料的条件下,用约26万片啤酒杯垫搭建了一座66平方米的“房屋”。在公证人员见证下他推倒了自己花3个月建起的“房子”。

综合